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Budapest, 1977. évi november hó 10-én.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa a BM Kun Béla Rendőr- 
tiszthelyettesképző Iskolát -  fennállásának 30. évfordulóján -  a 
folyamatos és intézményes tiszthelyettesképzésben végzett eredmé
nyes munkájáért

VÖRÖS CSILLAG ÉRDEMREND 
kitüntetésben részesítette.

A rendőri állomány szervezett képzésének biztosítása érdekében 
hozták létre a 192.026/1947. sz. belügyminiszteri rendelettel a kü
lönböző tanosztályokat -  közöttük a BM Kun Béla Rendőr-tiszt
helyettesképző Iskola jogelődjét -  a Budapesti Őrsparancsnok
képző Tanosztályt.

A rendőrképző iskolák a munkásosztály hatalmát önfeláldozóan 
védő rendőröket és parancsnokokat képeztek.

A BM Rendőr-tiszthelyettesképző Iskola -  a KMP megalakulásá
nak 50. évfordulóján -  felvette Kun Bélának, a magyar és a nem
zetközi kommunista mozgalom kiemelkedő személyiségének nevét. 
A tanintézet személyi állománya Kun Béla példamutató forradalmi 
életéhez méltóan kommunista felelősséggel teljesítette feladatát. 
Jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy a tiszthelyettesi állomány a 
közrend és közbiztonság terén végzett áldozatos munkájával ki
vívta dolgozó népünk szeretetét és megbecsülését. Az iskolán kikép
zett tiszthelyettesek példamutatóan teljesítik feladataikat az állam 
belső rendjének védelmében, a bűnözés elleni harcban, a közrend 
és közbiztonság erősítésében, a közlekedés rendjének biztosításá
ban, az államhatár őrzésében, az árvizek és egyéb elemi csapások 
okozta károk elhárításában.
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Az MSZMP XI. kongresszusának határozata növekvő minőségi kö
vetelmények elé állította a belügyi tiszthelyettesképzést is. Olyan 
tiszthelyetteseket kell képezni, akik a fejlett szocializmus építésé
nek időszakában a magas szintű politikai és szakmai tudás birtoká
ban képesek a sokrétű és egyre bonyolultabb feladatokat maradék
talanul teljesíteni.

Elvtársak!
Pártunk és kormányunk által ránk bízott feladatok magasszínvo
nalú teljesítéséhez a BM Kun Béla Rendőr-tiszthelyettesképző Is
kola oktató- nevelő állománya fejlessze tovább politikai, szakmai 
és pedagógiai ismereteit. A tanintézet hallgatóit a kommunista elv
hűségre, magasfokú szakmai- politikai tudásra, a szolgálati felada
tok maradéktalan végrehajtására, szocialista életmódra és a köz
életi tevékenységben való aktív részvételre kell nevelnie.

A harmincéves fennállását ünneplő BM Kun Béla Rendőr-tiszthe
lyettesképző Iskola VÖRÖS CSILLAG ÉRDEMREND-del történő 
kitüntetése a párt- és a kormány magas szintű elismerését jelenti.

Elismerésemet és köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik fe
lelősségteljes munkájukkal e magas kitüntetés elnyeréséhez hozzá
járultak.

Elvárom, hogy az iskola parancsnoki kara, tanári és hallgatói állo
mánya a 30 éves gazdag tapasztalatok birtokában mindenkor tel
jesítse magasztos hivatását, a dolgozó nép hatalmát hűséggel, hoz
záértéssel védelmező rendőr, határőr tiszthelyettesek nevelésében.

M e g p a r a n c s o l o m  :

1. Az iskola neve „VÖRÖS CSILLAG ÉRDEMRENDDEL KITÜN
TETETT BM KUN BÉLA RENDŐR-TISZTHELYETTES
KÉPZŐ ISKOLA” legyen.

2. Az iskolával kapcsolatos felterjesztéseknél, jelentéseknél és le
velezéseknél az 1. pontban meghatározott elnevezést kell al
kalmazni.

3. Ez a parancs kiadásának napján lép hatályba, rendelkezéseit az 
érintett állománnyal ismertetni kell.
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